

01 марта 2022 года состоялось внеочередное заседание антитеррористической комиссии Сысертского городского округа, на котором рассмотрен вопрос «О ситуации, связанной с военными действиями в Донецкой и Луганской Народных Республиках». В ходе заседания по данному вопросу выступили представитель отдела в городе Заречный Управления федеральной службы безопасности по Свердловской области и Глава Сысертского городского округа – председатель комиссии.

На заседании комиссии обсудили дополнительные меры по повышению защищенности социально-значимых объектов, потенциально опасных объектов, а также мест массового пребывания людей.

Руководители органов местного самоуправления ориентированы на усиление антитеррористического мониторинга, а также на проведение информационно-просветительской работы с гражданами по усилению бдительности в целях предупреждения и пресечения возможных террористических проявлений.